
Radni sastanak projektnog tima IMPEL projekta “Supporting IE Directive”

Ljubljana, Slovenija
20.-23. lipnja 2017.



Slijedom nastavljenih aktivnosti, u sklopu IMPEL projekta „Suportting IED Project“, od 20.6.-23.6.2017. u Ljubljani je održan drugi sastanak radne grupe te sastanak ekspertnog tima radne skupine Industrija i zrak.

Radnom sastanku prethodio je zajednički inspeksijski nadzor operatera IMPOL LTT d.o.o. iz Slovenske Bistrice, obveznika ishođenja okolišne dozvole u kojem je sudjelovala predstavnica inspekcije zaštite okoliša Uprave za inspeksijske poslove zajedno s kolegama inspektorima iz Slovenije, Španjolske, Malte i Italije. Svrha zajedničkog nadzora je izmjena iskustava u provođenju inspeksijskih nadzora između predstavnika pojedinih zemalja EU te definiranje dobre prakse. Rezultati ovog nadzora kao i svih ostalih zajedničkih nadzora koji se provode u sklopu projekta „Suportting IED Project“ biti će prezentirani u priručniku vezano za implementaciju IE Direktive te će se dati preporuke kako na najefikasniji način provoditi inspeksijske nadzore postrojenja obveznika ishođenja okolišne dozvole.

Zajednički inspeksijski nadzor osobito je bio koristan budući da je operater IMPOL LTT d.o.o. istovjetnu proizvodnju pokrenuo i u Hrvatskoj u bivšoj tvornici TLM u Šibeniku, te je bilo korisno vidjeti na koji način se provodi inspeksijski nadzor IED postrojenja od strane Slovenskih kolega, usporediti okolišne dozvole izdane u Hrvatskoj i Sloveniji kao i usporediti predočena izvješća o provedenom monitoringu emisija onečišćujućih tvari u zrak i ostalih zadanih parametara koje je sukladno okolišnoj dozvoli potrebno pratiti.



Slijedećeg dana radnog sastanka održane su prezentacije kojima su predstavljene dosadašnje aktivnosti na projektu. Također, predstavnici slovenske inspekcije zaštite okoliša prezentirali su sustav inspeksijskog nadzora zaštite okoliša u Sloveniji, područje nadležnosti koje uključuje provođenje nadzora nad kontrolom kvalitete zraka, postupanje s otpadom, nadzor nad kvalitetom vode, zaštitu okoliša i prirode, postupanje s kemikalijama te genetski modificiranim organizmima, nadzor nad industrijskim postrojenjima te rizičnim postrojenjima, nadzor emisija buke, elektromagnetsku radijaciju te nadzor nad svjetlosnim onečišćenjem.

Nastavno na odluke zadnjeg sastanka članova projektnog tima o prijedlogu daljnjih zajedničkih aktivnosti i povezivanja projekata DTRT (Doing The Right Things in Permitting) i Suportting IED predstavljene su slijedeće aktivnosti na projektima koje uključuju dodatni rad na temama koje će biti sastavni dio priručnika, a vezano uz tumačenje i primjenu odredbi direktive o industrijskim emisijama (sudjelovanje inspekcije u tzv. BREF ciklusu, raspoloživi inspeksijski alati, tumačenje definicija, horizontalni aspekti u dijelu izdavanja dozvola itd.) Priručnik je zamišljen kao fleksibilan dokument koji bi bio dostupan na internetu, a namijenjen je inspektorima zaštite okoliša, pisacima dozvola te strukturama koje su nadležne za upravljanje i donošenje odluka u području primjene propisa zaštite okoliša.

Zagreb, 4. srpnja 2017.

*Izradila:
Dubravka Pajkin Tučkar,
Voditeljica Službe -viša inspektorica zaštite okoliša*